
Protokół Nr 1/2024 

z Zebrania Wyborczego sołectwa Balcarzowice 

odbytego w dniu 20 czerwca 2024 r. 

 

Zebranie rozpoczęło się w dniu 20 czerwca 2024 r. o godz. 19.00, w Świetlicy Wiejskiej                                  
w Balcarzowicach. 

W zebraniu uczestniczyli mieszkańcy sołectwa, wg. listy obecności oraz przedstawiciele Gminy Ujazd: 
Burmistrz Ujazdu Hubert Ibrom, Sekretarz Gminy Danuta Ogaza oraz Starszy Inspektor Adriana 
Kurkiewicz.  

Zebraniu przewodniczył Burmistrz Ujazdu Hubert Ibrom. 

Na protokolanta wybrano Panią Adrianę Kurkiewicz. 

 

Przewodniczący przedstawił porządek zebrania:  

Porządek Zebrania Wyborczego: 
1) Otwarcie Zebrania Wyborczego. 
2) Przedstawienie i przyjęcie porządku Zebrania. 
3) Wybór komisji skrutacyjnej. 
4) Sporządzenie listy kandydatów na Sołtysa. 
5) Wybór Sołtysa. 
6) Ustalenie liczby członków Rady Sołeckiej. 
7) Sporządzenie listy kandydatów na członków Rady Sołeckiej. 
8) Wybór Rady Sołeckiej. 
9) Wybór Przewodniczącego Rady Sołeckiej. 
10) Wolne wnioski i zapytania. 
11) Zamknięcie Zebrania. 

Uczestnicy spotkania po przedstawieniu porządku obrad przez Burmistrza Ujazdu Huberta Ibrom 

jednogłośnie zdecydowali o przyjęciu planu Zebrania.  

Po przyjęciu porządku obrad przystąpiono do kolejnego punktu: Wybór komisji skrutacyjnej. 

 

Do komisji skrutacyjnej zgłoszono następujące osoby: 

1. Mariusz Krupa     
2. Karina Palus;     
3. Marta Bieniek, 

 
Zgłoszone kandydatur zostały jednogłośnie przyjęte, a wszystkie zgłoszone osoby wyraziły zgodę na 

pracę w Komisji Skrutacyjnej. 

 

Po ustaleniu składu komisji skrutacyjnej przystąpiono do sporządzenia listy kandydatów na Sołtysa. 

Zgłoszono następującą kandydaturę: 

1. Klaudia Giemsa. 

 

Przeprowadzono wybory, których przebieg dokumentuje załączony protokół Komisji Skrutacyjnej. 

W ich wyniku sołtysem na kadencję 2024-2029 została Klaudia Giemsa  zyskując 22 głosów za. 

 

Następnie przystąpiono do ustalenia liczby członków Rady Sołeckiej. W wyniku jawnego głosowania 

w ilości 23 głosów za i 0 ilości głosów przeciw ustalono, iż Rada Sołecka będzie liczyła 10 członków. 



 

Następnie przystąpiono do wyboru Rady Sołeckiej. 

 

Wybory przeprowadziła Komisja Skrutacyjna, a ich przebieg dokumentuje załączony protokół Komisji 
Skrutacyjnej. 
 
Do Rady Sołeckiej sołectwa Balcarzowice wybrano następujące osoby: 

1. Marcin Cwielong   
2. Łukasz Bartodziej                          
3. Roman Kalisz     
4. Adam Bieniok                                
5. Tomasz Palus                                  
6. Barbara Kiszkowska                       
7. Ilona Wróbel                                 
8. Karol Matuszek                               
9. Justyna Lebok                                 
10. Grzegorz Palus                               

Wybrani członkowie Rady Sołeckiej wybrali przewodniczącego, którym została Barbara Kiszkowska.                      

 

W sprawach różnych zgłoszono następujące zapytania: 

1. Kto był za zmianą organizacji ruchu na skrzyżowaniu obok posesji p. Bartodziej. Obecni na 

spotkaniu wnioskują  o zmianę i przywrócenie do poprzedniego stanu; 

2. Zgłoszono, żeby kamerę na skrzyżowaniu obok p. Krupy skierować na skrzyżowanie, a nie na 

kapliczkę; 

3. Dlaczego odstąpiono od budowy drogi Sieroniowice- Balcarzowice we współpracy ze starostwem 

powiatowym? 

4. Na jakim etapie jest remont drogi w stronę Skał (ul. Błotnicka - obok p. Sołtys)? 

5. Odwodnienie ulic Dębowa, Leśna, Zielona- na jakim jest etapie? Kiedy zostanie zrealizowane? 

Czy będzie częściowy remont nawierzchni? 

6. Klaster energetyczny- co w tym temacie się dzieje? 

7. Wniosek o interwencję do PKS-u w celu przywrócenia kursów zawieszonych na czas wakacji.  

Brak komunikacji PKS; 

8. Czy można na zakrętach wyłożyć część nawierzchni kostką brukową? Nie ma wtedy ubytków 

masy na poboczu. 

9. Wniosek o naprawę ogrodzenia przy budynku przedszkola – pogięte panele i słupki na skarpie. 

 

Na tym zebranie zakończono.  

      

Protokołował/a:                 Przewodniczący/a Zebrania: 

 Adriana Kurkiewicz                 Hubert Ibrom 

  

Załączniki:  

- Lista osób uczestniczących w spotkaniu; 

- Protokół Komisji Skrutacyjnej z wyboru sołtysa; 

- Protokół Komisji Skrutacyjnej z wyboru Rady Sołeckiej. 


